

# «Я по-своему смотрю на мир»

Веч. Москва. — 1997. — 4 марта. — с. 7



...Мне всегда катастрофически не хватает времени на то, чтобы привести себя в порядок перед концертом. Ну почему никто не изобретет фен, который сушит, укладывает и одновременно охлаждает волосы! То же самое было с моим временем перед концертом в Железногорске. Я, конечно, успела, но каких нервов мне это стоило, особенно по поводу фена! После концерта мэр города поздравил меня с праздником и подарил фен. Обнаружив на следующий день, что он и есть то самое всемогущее изобретение века, о котором я всю жизнь мечтала, я позвонила в администрацию и так неистово стала благодарить дарителя, что тот почему-то заискивался и через пару часов прислал в гостиницу букет пионов... А вы верите в чудеса?.. Скажу по секрету: всем женщинам отпущена равная мера волшебного. Разве с вами не было, например, такого: случайно закрылась книжка, которую вы читали, открыли наугад и как раз попали на ту страницу, которая нужна! Или только подумали о человеке, которого давно не видели, а он тут как тут: «Привет, дорогая!».

И это говорит та, которая укротила «войну» у Белого дома! Приводит в пример какие-то мелочи, когда там с ней произошло настоящее чудо. В самый разгар пальбы Ангелина Вовк села в машину и поехала спасать людей. Как ее не задержали и не обстреляли по дороге, одному Богу известно... Приехала, вышла из машины. Ее постоянно останавливали военные, она объясняла, что идет к самым главным командирам просить разрешения

выступить у Белого дома от имени российских детей с просьбой прекратить стрельбу. И пропускали! Главные командиры, до которой она-таки дошла, возмутились ее легкомыслием и приказали как можно скорее уносить ноги. «Зачем вы сюда явились?» — в сердцах спросил один из них. «Спасать... А вот!» — сказала Ангелина, распахнула пальто и показала Хрюшу. Командиры ахнули: «Ну вы даете!». Она шла назад, прижимая одной рукой своего невозмутимого друга, другой — иконку Казанской Божьей Матери. Ее не подстрелили! Когда приехала домой и включила телевизор, тут же услышала сообщение о прекращении стрельбы.

— У меня есть подруга, врач-невропатолог. В ее кабинете каждый день бывают десятки обиженных на судьбу пациентов. Люди выходят оттуда если не счастливыми, то подготовленными к счастью. Как она это делает? — слово ли какое знает, лекарство или что-то еще? А вот мне известно, в чем тут секрет: человек просто-напросто умеет распорядиться своими чудесами.

...Чудеса это, конечно, хорошо. Но хочется, чтобы Ангелина Вовк рассказала о своем не волшебном житье-бытье — о неволшебном счастье роскошной дамы-москвички, у которой работа — и та праздничная.

— Самая большая моя радость, когда мама случайно проговорится про то, что ей что-то из где-то увиденного понравилось. Я исхожу все магазины, все киоски и приду-таки с сюрпризом. Или когда мы можем провести вместе несколько дней. Все самое лучшее, самое красивое, что я делаю, посвящено моей мамочке, для которой я была и по сей день остаюсь дочкой-отличницей, и папе, который погиб, когда я была маленькой. Так, втроем, мы и идем по жизни. Мне с ними ничего не страшно. Я не боюсь летать на самолетах, потому что мой папа был летчиком. Я не знаю, что такое зависть, потому что моя мама никогда не завидовала. Я никогда никому не желала зла, потому что они желали людям только хорошего. Это и есть мое счастье. Человек может быть счастливым только в том случае, если он не потерял связи с родителями, если он их любит. Даже когда их уже нет... Иначе не помогут ни деньги, ни слава, ни награды, ни что-либо еще.

— Ваша личная жизнь — загадка. Ходят слухи... Не хочется их «проверять», не хочется внедряться в ореол неизвестности, в котором находится известная и одновременно таинственная Ангелина Вовк. Однако я все-таки позволю себе по этому поводу один-единственный вопрос: ваше женское, дамское счастье... — оно имеет какие-то конкретные очертания или соткано из чудес вроде случая с феном?

— Большой частью вроде того случая... Я действительно живу в ежедневном празднике с праздничной публикой, с праздничными артистами и даже с праздничными кулисами. В этом мире я защищена от плохого именно праздником.

Елизавета АЛЪЯНОВА  
Фото Сергея ТРИФОНОВА  
Концерт «ВМ»

